

# CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

## Doina DUMBRĂVEANU-MUNTEANU

paik · Sunday, June 1st, 2014

Din februarie 2014, Doina Dumbrăveanu-Munteanu este coordonator al proiectului UE “Promovarea egalității – Consolidarea agenților schimbării” în cadrul Centrului de Resurse Juridice din Moldova (CRJM). Ea deține cunoștințe substanțiale în domeniul drepturilor omului și HIV, a terminologiei de nediscriminare în conformitate cu standardele UNAIDS, precum și a problemelor cu care se confruntă persoanele care trăiesc cu HIV (PTHIV). A avut responsabilități, în special, de organizare în raioanele țării a trainingurilor specializate de instruire pentru avocați, ONG-uri și grupuri de inițiativă, cu participarea reprezentanților autorităților publice locale și alto actori relevanți responsabili de protecția și promovarea drepturilor omului ale PTHIV. În consecință, ea și-a dezvoltat abilități temeinice de comunicare în rețelele de parteneriat și de advocacy. Din ianuarie 2001, Doina a obținut o experiență impunătoare de manager de proiect, fiind implicată în diverse proiecte axate pe protecția și promovarea drepturilor omului și nediscriminare. Din anul 2001, ea a făcut parte din echipa care a creat Centrul pentru Prevenirea Traficului de Femei, care a devenit organizație lider în domeniu din Republica Moldova. A urmat coordonarea unui proiect “Susținerea femeilor din Transnistria” în cadrul filialei WINROCK Moldova, prin crearea a două centre regionale de susținere a femeilor vulnerabile care provin din mediu abuziv din regiunea transnistreană. Din ianuarie 2010 până în martie 2012, Doina, în calitate de manager de proiect la Institutul pentru Drepturile Omului din Moldova (IDOM), a implementat cu succes componenta “Protecția și promovarea drepturilor persoanelor care trăiesc cu HIV” în cadrul proiectului “Reducerea Impactului Infecției HIV în R.Moldova”, finanțat de Fondul Global de reducere a tuberculozei, malariei și HIV/SIDA.

Pe lângă experiența managerială, Doina a continuat să lucreze ca editor sau autor al mai multor publicații în domeniul drepturilor omului și nediscriminării migranților sau a persoanelor traficate, precum și ca traducător de texte juridice din engleză în română.

Doina deține două diplome de masterat, dintre care una este o diplomă de Master European în Management obținută la Școala Superioară de Comerț, Dijon, FRANCE, un certificat de participare la școala de vară în domeniul “Drept și Sănătate”, la Universitatea Erasmus din Rotterdam/ Institutul de Politici în Sănătate Publică și Management, precum și în cadrul programului regional cu privire la egalitatea statutului și drepturilor omului privind femeile de la Universitatea Raoul Wallenberg Institut pentru Drepturile Omului și Drept Umanitar din Suedia.

Doina este fluentă în română (maternă), engleză, franceză și rusă.

This entry was posted on Sunday, June 1st, 2014 at 12:07 pm and is filed under [Uncategorized](#)

---

You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. You can skip to the end and leave a response. Pinging is currently not allowed.